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Відключення світла
повернулись в квітні.
Кудрицький назвав причину
18:30 16.04.2026 Чт

Колишній глава НЕК "Укренерго" Володимир Кудрицький
пояснив, чому на початку квітня в Україні знову почали
відключати світло

2 хв

 ЮЛІЯ БОЙКО

Ексочільник НЕК "Укренерго" Володимир Кудрицький (фото: Віталіи� Носач, РБК-Украі�на)

Відключення електроенергії на початку квітня стали наслідком
адміністративного зниження прайс-кепів, а не тільки погодних
умов чи атак.

Як повідомляє РБК-Україна, про це заявив ексочільник НЕК
"Укренерго" Володимир Кудрицький.

Читайте також: Ризик відключень світла зростає: ексголова
"Укренерго" вказав на вплив прайс-кепів

За його словами, рішення Нацкомісії з енергетики щодо
граничних цін безпосередньо вплинуло на баланс системи,
обмеживши як імпорт, так і внутрішню генерацію.

"Відключення були через те, що НКРЕКП з 1 квітня встановив
граничні ціни на електроенергію для непобутових споживачів", -
зазначив він.

Кудрицький підкреслив, що встановлені рівні цін виявилися
нижчими за собівартість виробництва для газових станцій,
через що більшість таких потужностей припинили роботу.

Водночас різко скоротився і імпорт електроенергії з ЄС, який є
критичним джерелом покриття попиту.

"Імпорт з ЄС обвалився відразу на 60%, а разом із газовою
генерацією це 15–20% покриття споживання", - наголосив він.

За словами Кудрицького, у результаті ринок втратив значну
частину доступного ресурсу, що й призвело до відключень
навіть за відсутності сильних морозів чи масованих обстрілів.

Ситуація з прайс-кепами на енергоринку

Нагадаємо, НКРЕКП підвищила прайс-кепи (граничні ціни) на
короткострокових сегментах ринку у січні 2026.

За словами галузевих аналітиків, цей крок дозволив розширити
імпортні перетини та збільшити імпорт електроенергії з Європи
у період дефіциту через пошкодження енергетичної
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інфраструктури внаслідок обстрілів РФ.

Проте січневе рішення Регулятора про підвищення прайс-кепів
було тимчасовим, і відповідно до постанови НКРЕКП, з 31
березня вони мають бути повернуті на попередній рівень.

Раніше членкиня Наглядової ради аналітичного центру We Build
Ukraine Вікторія Войціцька зазначала, що попри наявність
попиту і технічних можливостей імпорту, рішення Регулятора
фактично заблокувало доступ до європейської електроенергії.
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Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
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як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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